1. Vaziyet planı çizim ölçeği aşağıdakilerden hangisidir?
A)1/10 
B) 1/50
C)1/100 
D) 1/200

2. Ön bahçe ve yol kenar mesafeleri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 3m 
B) 4 m
C) 5 m 
D) 6 m

3. Aşağıdakilerden hangisi vaziyet planında belirtilmez?
A) Arsa sınırları
B) Yapının arsa üzerindeki yeri
C) Cephe bilgileri
D) Bahçe mesafeleri

4. “Yapının arsa içindeki konumunu ve çevre ilişkilerinin gösterildiği çizimlere……..denir.” 
cümlesinde boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi getirilmelidir?
A) Vaziyet planı
B) Kat planı
C) Çatı planı
D) İmar planı

5. “Toprak altında kalan uygulamalar …………….ile ifade edilir.” Cümlesinde boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi getirilmelidir?
A) Kalın çizgiler
B) Kesik çizgiler
C) İnce çizgiler
D) Eksen çizgileri

6. Aşağıdakilerden hangisinde sıva kalınlıkları doğru olarak verilmiştir?
A) İç sıva: 2 cm, dış sıva: 2 cm
B) İç sıva: 1 cm, dış sıva: 2 cm
C) İç sıva: 1,5–2 cm, dış sıva: 2,5–3 cm
D) İç sıva: 3 cm, dış sıva: 4 cm

7. Aşağıdakilerden hangisinde yazı stili oluşturma komutu doğru olarak verilmiştir?
A) Text style
B) Text
C) Style
D) Dim style

8. Aşağıdakilerden hangisi yazı yazma komutu değildir?
A) Text
B) Dtext
C) Stext
D) Mtext

9. Aşağıdakilerden hangisi temel çeşidi değildir?
A) Tekil
B) Radye jeneral
C) Kısmi
D) Mütemadi

10. Aşağıdakilerden hangisinde asansör boyutları doğru olarak verilmiştir?
A) Dar kenarı 1,50 m alanı 2,50 m
B) Dar kenarı 1,20 m alanı 2,80 m
C) Dar kenarı 1,50 m alanı 2,00 m
D) Dar kenarı 1,20 m alanı 1,80 m
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